



## **Житель поселка Ромоданово признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего**

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю поселка Ромоданово Дмитрию Рудакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 20 июня 2014 года, распив спиртное в поселке Ромоданово, Рудаков с друзьями приехали в село Кочкурово к 24-летнему мужчине, который должен был одному из молодых людей деньги в сумме 2,5 тысячи рублей. В ходе разговора о долге обвиняемый ударил мужчину бейсбольной битой. После этого они все вместе на автомашине приехали в Саранск, где после безуспешных попыток снять денежные средства с карты потерпевшего, Рудаков ударил его бутылкой и камнем по голове. Затем молодые люди уехали, а пострадавший на следующий день был обнаружен охранником на территории организации по улице Строительная. Мужчина был доставлен в больницу, где скончался от полученных телесных повреждений 25 июня 2014 года. Приговором суда Рудакову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/665354>